

РЕШЕНИЕ

«02» августа 2023 г.

№ 50/1-5

г. Уфа

Об аннулировании регистрации кандидата в депутаты Государственного Собрания — Курултая Республики Башкортостан седьмого созыва по Ленинскому избирательному округу № 7 Романчикова Евгения Ивановича

В соответствии с частями 1, 5 статьи 24, статьями 56, 92 Кодекса Республики Башкортостан о выборах территориальная избирательная комиссия Ленинского района городского округа город Уфа Республики Башкортостан, на которую постановлением Центральной избирательной комиссии Республики Башкортостан от 06 марта 2023 года № 17/2-7 возложены полномочия окружной избирательной комиссии Ленинского избирательного округа № 7, РЕШИЛА:

- 1. Аннулировать регистрацию кандидата в депутаты Государственного Собрания Курултая Республики Башкортостан седьмого созыва по Ленинскому избирательному округу № 7 Романчикова Евгения Ивановича на основании личного заявления о снятии им своей кандидатуры.
- 2. Направить настоящее решение для опубликования в периодическом печатном издании «Вечерняя Уфа».
 - 3. Направить настоящее решение в Центральную избирательную

комиссию Республики Башкортостан для	размещения на официальном сайте
ЦИК РБ.	
Председатель	Р.Ф. Хасанов
Секретарь	Т.И. Шепелева
Решение получено:	